
          

Hülss 2000-04    

 

      
              

  Vooliku sise- Ø    A  B        
                   

 Kood Tolli  mm  Suurus  A/F  mm  mm        
                     

 2000-0406 3/8"  9,5  06   1,00  46,0  27,9        
                     

 2000-0408 1/2"  12,7  08   1,13  47,8  31,8        
                    

BSP mamma:       

 

     

 Sirge 2001-               

            
Vooliku 
sise- Ø   N A/F T A/F A B C  

               

 Koos  Keere   Suurus  Tolli mm Suurus Tolli Tolli mm mm mm  
                  

 2001-0606  3/8   06  3/8" 9,5 06  0,82 0,69 30,5 7,1 7,5  
                  

 2001-0806  1/2   08  3/8" 9,5 06  1,01 0,75 32,8 7,6 7,5  
                  

 2001-0808  1/2   08  1/2" 12,7 08  1,01 0,88 33,5 7,6 9,9  
                 

BSP papa:           

 

      

 2002-               

            
Vooliku 
sise- Ø   A/F A B C   

               

 Kood  Keere   Suurus  Tolli mm Suurus Tolli mm mm mm   
                  

 2002-0606  3/8   06  3/8" 9,5 06  0,92 33,4 13,5  7,6   
                   

 2002-0806  1/2   08  3/8" 9,5 06  1,01 38,4 16,3  7,6   
                   

 2002-0808  1/2   08  1/2" 12,7 08  1,01 38,6 16,3  9,9   
                        

 

B.S.P. mamma 90°:   

 

  
 

   

2003-             

     
Vooliku sise- 

Ø  N A/F T A/F A B C D 
             

Kood Keere Nominaal Tolli  mm Suurus Tolli Tolli mm mm mm mm 
              

2003-0606 3/8 06  3/8"  9,5 06 0,82 0,69 30,5 7,1 7,5 7,5 
              

2003-0808 1/2 08  1/2"  12,7 08 1,01 0,88 33,5 7,6 9,9 9,9 
              



3000-01 Pressitav hülss  
(1,2,3 ja 4 – kihilisele voolikule): 
Kooritav 

 

Kood  
Vooliku 
sise- Ø  Mõõdud (mm) Voolikule 

        

 DN mm Suurus Tolli D L  

3000-0103 5 4,8 03 3/16” 17 26,5 SAE100R1 
        

3000-0104 6 6,3 04 1/4” 20 29,5 SAE100R1 
        

3000-0105 8 7,9 05 5/16” 22 29,5 SAE100R1 
        

3000-0106 10 9,5 06 3/8” 24 32 SAE100R1 
        

3000-0108 12 12,7 08 1/2” 28,5 34 SAE100R1 
        

3000-0110 16 15,9 10 5/8” 32 37 SAE100R1 
        

3000-0112 20 19,1 12 3/4” 36 43 SAE100R1 
        

3000-0116 25 25,4 16 1” 43 50 SAE100R1 
        

3000-0120 32 31,8 20 1 1/4” 52 57 SAE100R1 
        

3000-0124 40 38,1 24 1 1/2” 57 63 SAE100R1 
        

3000-0132 50 50,8 32 2” 70 78 SAE100R1 
        

3000-02         

Kooritav      

Kood  
Vooliku 
sise- Ø  Mõõdud (mm) Voolikule 

        

 DN mm Suurus Tolli D L  

3000-0203 5 4,8 03 3/16” 20 27 SAE100R2 
        

3000-0204 6 6,3 04 1/4” 21 30 SAE100R2 
        

3000-0205 8 7,9 05 5/16” 24 30 SAE100R2 
        

3000-0206 10 9,5 06 3/8” 25,5 32 SAE100R2 
        

3000-0208 12 12,7 08 1/2” 30 34 SAE100R2 
        

3000-0210 16 15,9 10 5/8” 34 37 SAE100R2 
        

3000-0212 20 19,1 12 3/4” 38 43 SAE100R2 
        

3000-0216 25 25,4 16 1” 46 50 SAE100R2 
        

3000-0220 32 31,8 20 1 1/4” 56 59 SAE100R2 
        

3000-0224 40 38,1 24 1 1/2” 62 63 SAE100R2 
        

3000-0232 50 50,8 32 2” 75 79 SAE100R2 
        

 

 

3000-14 SAE 100 R7 ja SAE100R8 voolikuhülss  
Mittekooritav 

Kood  
Vooliku 
sise- Ø  Mõõdud (mm) Voolikule 

        

 DN mm Suurus Tolli D L  

3000-1404 6 6,3 04 1/4” 17 30 SAE100R7 JA8 
        

3000-1405 8 7,9 05 5/16” 19 30 SAE100R 7 JA 8 
        

3000-1406 10 9,5 06 3/8” 21 30 SAE100 R 7 JA 8 
        

3000-1408 12 12,7 08 1/2” 25,5 34 SAE100R 7 JA 8 
        

3000-1410 16 15,9 10 5/8” 28,5 36 SAE100 R 7 JA 8 
        

3000-1412 20 19,1 12 3/4” 32 42 SAE100R 7 JA 8 
        

3000-1416 25 25,4 16 1” 40 50 SAE100R 7 JA 8 
        

 
 
 



           POWERFIT LIITTIMET 
 

3000-17 Pressitav hülss 1SN ja 
2SN või 2SC  
Mittekooritav
       

 

              
 

     Vooliku sise- Ø     Mõõdud    
 

               

 Kood   DN Tolli  Suurus D  L d   
 

               
 

 3000-1703   03 3/16  5  21  23 14,1   
 

                 

 3000-1704   04  1/4  6  23  30 15,8   
 

                

 3000-1705   05 5/16  8  24  30 17,2   
 

                 

 3000-1706   06  3/8  10  26  32 19,5   
 

                 

 3000-1708   08  1/2  12  29  34 23,1   
 

                 

 3000-1710   10  5/8  16  33  37 26,2   
 

                 

 3000-1712   12  3/4  20  37  42 30,3   
 

                 

 3000-1716   16  1"  25  46  51 38,7   
 

                

 3000-1720   20 1" 1/4  32  59  59 49,5   
 

                

 3000-1724   24 1" 1/2  40  67  67 55,7   
 

                 

 3000-1732   32  2"  50  80  72 68,4   
 

                

Teflonhülss 
3000-15      

Teflonhülss  
3000-16   

 

               
 

 Kood   L       
 Kood  L  ¨  

 

           
 

 3000-1502   17,2  11      3000-1606  30,5  21,5   

            

 3000-1504   21,0  17      3000-1608  33,0  25,0   

            

 3000-1506   25,0  21      3000-1612  40,5  34,0   

            

 3000-1508   29,0  25      3000-1616  50,5  40,0   

            

 3000-1512   34,0  32          
 

                 

 3000-1516   40,2  40          
 

               

Hülss 3- ja 4-kihilisele voolikule 
4000-09       

 

             
 

 Kood 
Vooliku sise- 
Ø  

Mõõt 

           
 

               

  Suurus Tolli D  L d          
 

 4000-0904 06 1/4” 22  30 15,2          
 

                

 4000-0906 10 3/8” 25,5  33,5 18,2          
 

                

 4000-0908 12 1/2” 30  37 22,2          
 

                

 4000-0910 16 5/8 34  40.00 25.80          
 

                

 4000-0912 20 3/4” 38  51.50 29.40          
 

                

 4000-0916 25 1 46  60.00 36.50          
 

                

 4000-0920 32 1.1/4 56  66 46.40          
 

                

 4000-0924 40 1.1/2 65  76.5 54.10          
 

                

 4000-0932 50 2 80  80 68.70          
 

                    



 
 

POWERFIT LIITTIMET 
 

3001- 

BSP – Sirge liide, sisekeere 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
   Voolik  Keere  Mõõdud  
         

Kood DN Tolli Suurus F CH A L 
        

3001-0203 5 3/16" 03 1/8" - 28 15 18 43 
        

3001-0403 5 3/16" 03 1/4" - 19 19 18 43 
        

3001-0204 6 1/4" 04 1/8" - 28 15 18 46 
        

3001-0404 6 1/4" 04 1/4" - 19 19 18 46 
        

3001-0604 6 1/4" 04 3/8" - 19 22 19 47 
        

3001-0804 6 1/4" 04 1/2" - 14 27 21 49 
        

3001-0405 8 5/16" 05 1/4" - 19 19 18 46 
        

3001-0605 8 5/16" 05 3/8" - 19 22 19 47 
        

3001-0805 8 5/16" 05 1/2" - 14 27 21 49 
        

3001-0406 10 3/8" 06 1/4" -19 19 19 49 
        

3001-0606 10 3/8" 06 3/8" - 19 22 20 50 
        

3001-0806 10 3/8" 06 1/2" - 14 27 21 51 
        

3001-0608 12 1/2" 08 3/8" - 19 19 20 53 
        

3001-0808 12 1/2" 08 1/2" - 14 27 22 55 
        

3001-1008 12 1/2" 08 5/8" - 14 28 22 55 
        

3001-1208 12 1/2" 08 3/4" - 14 32 24 57 
        

3001-0810 16 5/8" 10 1/2" - 14 27 22 58 
        

3001-1010 16 5/8" 10 5/8" - 14 28 23 59 
        

3001-1210 16 5/8" 10 3/4" -14 32 24 60 
        

3001-0812 20 3/4" 12 1/2" - 14 - - - 
        

3001-1012 20 3/4" 12 5/8" - 14 28 24 66 
        

3001-1212 20 3/4" 12 3/4" - 14 32 25 66 
        

3001-1612 20 3/4" 12 1" - 11 41 26 67 
        

3001-1216 25 1" 16 3/4" -14 - - - 
        

3001-1616 25 1" 16 1" - 11 41 27 82 
        

Lukustusmutriga 
      

         
   Voolik  Keere  Mõõdud  
         

Kood DN Tolli Suurus F CH A L 
        

3001-2016 25 1" 16 1" 1/4 - 11 50 30 85 
        

3001-2020 32 1" 1/4 20 1" 1/4 - 11 50 30 91 
        

3001-2420 32 1" 1/4 20 1" 1/2 - 11 55 32 93 
        

3001-2424 40 1" 1/2 24 1" 1/2 -11 55 32 103 
        

3001-3232 50 2" 32 2" - 11 70 35 115 
         



 
 

3002-      POWERFIT LIITTIMET 

BSP - Väliskeere 

 

 

       

         
  Voolik  Keere    Mõõdud  
          

Kood DN Tolli Suurus F CH A  L E 
          

3002-0203 5 3/16" 03 1/8" - 28 15 21  45 8 
          

3002-0403 5 3/16" 03 1/4" - 19 19 26  51 12 
          

3002-0204 6 1/4" 04 1/8" - 28 15 21  49 8 
          

3002-0404 6 1/4" 04 1/4" - 19 19 27  55 12 
          

3002-0604 6 1/4" 04 3/8" - 19 22 29  57 12 
          

3002-0804 6 1/4" 04 1/2" - 14 27 32  60 14 
          

3002-0405 8 5/16" 05 1/4" - 19 19 27  55 12 
          

3002-0605 8 5/16" 05 3/8" - 19 22 29  57 12 
          

3002-0805 8 5/16" 05 1/2" - 14 27 32  60 14 
          

3002-0406 10 3/8" 06 1/4" -19 19 27  57 12 
          

3002-0606 10 3/8" 06 3/8" - 19 22 29  59 12 
          

3002-0806 10 3/8" 06 1/2" - 14 27 32  62 14 
          

3002-0608 12 1/2" 08 3/8" - 19 19 29  62 12 
          

3002-0808 12 1/2" 08 1/2" - 14 27 33  66 14 
          

3002-1008 12 1/2" 08 5/8" - 14 28 35  68 16 
          

3002-1208 12 1/2" 08 3/4" - 14 32 36  69 16 
          

3002-0810 16 5/8" 10 1/2" - 14 27 33  69 14 
          

3002-1010 16 5/8" 10 5/8" - 14 28 35  71 16 
          

3002-1210 16 5/8" 10 3/4" -14 32 36  72 16 
          

3002-0812 20 3/4" 12 1/2" - 14 - 34  75 14 
          

3002-1012 20 3/4" 12 5/8" - 14 28 36  77 16 
          

3002-1212 20 3/4" 12 3/4" - 14 32 37  78 16 
          

3002-1612 20 3/4" 12 1" - 11 38 40  80 19 
          

3002-1216 25 1" 16 3/4" -14 - 38  93 16 
          

3002-1616 25 1" 16 1" - 11 38 40  95 19 
          

3002-2016 25 1" 16 1" 1/4 - 11 50 45  100 22 
          

3002-2020 32 1" 1/4 20 1" 1/4 - 11 50 46  106 22 
          

3002-2420 32 1" 1/4 20 1" 1/2 - 11 55 46  107 21 
          

3002-2424 40 1" 1/2 24 1" 1/2 -11 55 46  117 21 
          

3002-3224 40 1" 1/2 24 2" - 11 70 53  124 25 
          

3002-3232 50 2" 32 2" - 11 70 54  134 25 
          

 
 
 

IITTIMET 
 

 
 
 
 



 
 
3003- 
 

BSP - 90° sisekeere 
 
 
 
 
 

 

   Voolik  Keere   Mõõdud   
           

Kood DN Tolli Suurus F CH A  L B  
           

3003-0203 5 3/16" 03 1/8" - 28 15 23  47,5 29  
           

3003-0403 5 3/16" 03 1/4" - 19 19 23  47,5 29  
           

3003-0204 6 1/4" 04 1/8" - 28 15 23  51 29  
           

3003-0404 6 1/4" 04 1/4" - 19 19 23  51 29  
           

3003-0604 6 1/4" 04 3/8" - 19 22 23  51 32  
           

3003-0804 6 1/4" 04 1/2" - 14 - -  - -  
           

3003-0405 8 5/16" 05 1/4" - 19 19 31,5  59,5 33,5  
           

3003-0605 8 5/16" 05 3/8" - 19 22 31,5  59,5 33,5  
           

3003-0805 8 5/16" 05 1/2" - 14 27 31,5  59,5 39  
           

3003-0406 10 3/8" 06 1/4" -19 19 33  63 37  
           

3003-0606 10 3/8" 06 3/8" - 19 22 33  63 38  
           

3003-0806 10 3/8" 06 1/2" - 14 27 33  63 42  
           

3003-0608 12 1/2" 08 3/8" - 19 19 39  72 43  
           

3003-0808 12 1/2" 08 1/2" - 14 27 39  72 45  
           

3003-1008 12 1/2" 08 5/8" - 14 28 39  72 45  
           

3003-1208 12 1/2" 08 3/4" - 14 32 39  72 51  
           

3003-0810 16 5/8" 10 1/2" - 14 27 49  85 54  
           

3003-1010 16 5/8" 10 5/8" - 14 28 49  85 54  
           

3003-1210 16 5/8" 10 3/4" -14 32 49  85 56  
           

3003-0812 20 3/4" 12 1/2" - 14 - -  - -  
           

3003-1012 20 3/4" 12 5/8" - 14 - -  - -  
           

3003-1212 20 3/4" 12 3/4" - 14 32 53,5  94,5 59  
           

3003-1612 20 3/4" 12 1" - 11 41 53,5  94,5 65  
           

3003-1216 25 1" 16 3/4" -14 - -  - -  
           

3003-1616 25 1" 16 1" - 11 41 73  128 72  
           

BSP - 90° 
Lukustusmutriga         

           
   Voolik  Keere   Mõõdud   
           

Kood DN Tolli Suurus F CH A  L B  
           

3003-2016 25 1" 16 1" 1/4 - 11 50 73  128 80  
           

3003-2020 32 1" 1/4 20 1" 1/4 - 11 50 89  150 93  
           

3003-2420 32 1" 1/4 20 1" 1/2 - 11 55 89  150 98,5  
           

3003-2424 40 1" 1/2 24 1" 1/2 -11 55 101  172 114  
           

3003-3232 50 2" 32 2" -11 70 142  218 127,5  
            

 
 

 

 



      POWERFIT LIITTIMET  

3004- 
 
BSP - 45° sisekeere 
        

        
C
H  

          
  Voolik  Keere    Mõõdud   
           

Kood DN Tolli Suurus F CH A  L B  
           

3004-0203 4 3/16 03 1/8 - 28 15 36,0  61,5 14,0  
           

3004-0403 4 3/16 03 1/4 - 19 19 37,5  63,0 15,5  
           

3004-0204 6 1/4 04 1/8 28 15 39,0  67,5 15,0  
           

3004-0404 6 1/4 04 1/4 -19 19 40,0  68,5 16,5  
           

3004-0604 6 1/4 04 3/8 - 19 22 42,5  71,0 18,5  
           

3004-0804 6 1/4 04 1/2 -14 - 45,0  73,5 21,0  
           

3004-0405 8 5/16 05 1/4 - 19 19 48,0  76,5 18,0  
           

3004-0605 8 5/16 05 3/8 - 19 22 49,5  78,0 19,5  
           

3004-0805 8 5/16 05 1/2 - 14 27 52,0  80,5 22,0  
           

3004-0406 10 3/8 06 1/4- 19 19 53,0  83,5 19,0  
           

3004-0606 10 3/8 06 3/8 - 19 22 53,5  84,0 19,5  
           

3004-0806 10 3/8 06 1/2 - 14 27 56,5  87,0 22,5  
           

3004-0608 12 1/2 08 3/8 - 19 22 62,5  95,5 23,0  
           

3004-0808 12 1/2 08 1/2 -14 27 64,0  97,0 24,5  
           

3004-1008 12 1/2 08 5/8 - 14 28 65,0  98,0 25,5  
           

3004-1208 12 1/2 08 3/4- 14 32 67,5  100,5 28,0  
           

3004-0810 16 5/8 10 1/2 - 14 27 78,5  114,5 26,0  
           

3004-1010 16 5/8 10 5/8 - 14 28 78,5  119,5 26,0  
           

3004-1210 16 5/8 10 3/4 - 14 32 81,0  117,0 29,0  
           

3004-0812 20 3/4 12 1/2 - 14 - 86,5  127,5 33,0  
           

3004-1012 20 3/4 12 5/8 - 14 - 86,5  127,5 33,0  
           

3004-1212 20 3/4 12 3/4 - 14 32 88,5  129,5 35,0  
           

3004-1612 20 3/4 12 1" - 11 41 92,0  133,0 38,5  
           

3004-1216 25 1" 16 3/4 - 14 - 108,5  163,5 40,0  
           

3004-1616 25 1" 16 1" - 11 41 110,0  165,0 42,0  
           

BSP 45°lukustusmutriga        

          
  Voolik  Keere    Mõõdud   
           

Kood DN Tolli Suurus F  CH A  L B  
            

3004-2016 25 1" 16 1" 1/4 - 11  50 114,5  169,5 46,5  
            

3004-2020 32 1" 1/4 20 1" 1/4 - 11  50 138,0  199,0 54,5  
            

3004-2420 32 1" 1/4 20 1" 1/2 - 11  55 141,5  202,5 58,0  
            

3004-2424 40 1" 1/2 24 1" 1/2 - 11  55 162,0  232,5 58,5  
            

3004-3232 50 2" 32 2" - 11  70 205,5  281,5 66,5  
            

 
 



POWERFIT LIITTIMET 
 

3007- 

BSP, 90° sepistatud nurk 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kood Kuvaus HEX (mm) A (mm) B (mm) 
     

3007-0404 1/4 BSB 19,00 48,00 25,00 
     

3007-0606 3/8 BSB 22,00 55,00 26,00 
     

3007-0808 1/2 BSB 25,40 60,00 31,00 
     

3007-1212 3/4 BSB 32,00 74,00 30,00 
     

3007-1616 1" BSB 41,00 77,00 35,00 
     

 
 
 
3009- 

BSP, sirge põhjaga ("HIAB")     

        
  Voolik  Keere  Mõõdud  
        

Kood DN Tolli Suurus F CH A L 
        

3009-0404 6 1/4 04 1/4 - 19 19 15,5 44,0 
        

3009-0604 6 1/4 04 3/8 - 19 22 17,5 46,0 
        

3009-0605 8 5/16 05 3/8 - 19 22 17,5 46,0 
        

3009-0606 10 3/8 06 3/8 - 19 22 16,5 47,0 
        

3009-0806 10 3/8 06 1/2- 14 27 19,2 49,7 
        

3009-0808 12 1/2 08 1/2 - 14 27 19,2 52,2 
        

3009-1008 12 1/2 08 5/8 - 14 30 22 55,0 
        

3009-1208 12 1/2 08 3/4 - 14 32 23,2 56,2 
        

3009-1010 16 5/8 10 5/8 - 14 30 20,5 56,5 
        

3009-1210 16 5/8 10 3/4 - 14 32 23,2 59,2 
        

3009-1212 20 3/4 12 3/4 - 14 32 22,7 63,7 
        

3009-1612 20 3/4 12 1" - 11 41 26,3 63,3 
        

3009-1616 25 1" 16 1" - 11 41 26,3 81,3 
        

3009-2020 32 1" 1/4 20 1" 1/4 - 11 50 28 89,0 
        

 
 
 
 

 



3013-      POWERFIT LIITTIMET 

Sirge sisekeere JIC       

         
  Voolik  Keere   Mõõdud   
          

Kood DN Tolli Suurus F  CH  A L  
           

3013-0703 4 3/16" 03 7/16" - 20 15  15 40  
          

3013-0803 4 3/16" 03 1/2" - 20 17  15 40  
          

3013-0704 6 1/4" 04 7/16" - 20 15  15 43  
          

3013-0804 6 1/4" 04 1/2" - 20 17  16 44  
          

3013-0904 6 1/4" 04 9/16" -18 19  16 44  
          

3013-0805 8 5/16" 05 1/2" - 20 17  16 44  
          

3013-0905 8 5/16" 05 9/16" - 18 19  16+ 44  
          

3013-1005 8 5/16" 05 5/8" - 18 22  17 45  
          

3013-1205 8 5/16" 05 3/4" - 16 14  17 45  
          

3013-0906 10 3/8" 06 9/16" - 18 19  16,5 46,6  
          

3013-1006 10 3/8" 06 5/8" - 18 22  17 47  
          

3013-1206 10 3/8" 06 3/4"- 16 24  17 47  
          

3013-1406 10 3/8" 06 7/8" - 14 27  18,5 48,5  
          

3013-1208 12 1/2" 08 3/4" - 16 24  18 51  
          

3013-1408 12 1/2" 08 7/8" - 14 27  19 52  
          

3013-1708 12 1/2" 08 1 1/16 - 12 32  22 55  
          

3013-1410 16 5/8" 10 7/8 - 14 27  19,5 55,5  
          

3013-1710 16 5/8" 10 1 1/16 - 12 32  22,5 58,5  
          

3013-1412 20 3/4" 12 7/8 - 14 -  - -  
          

3013-1712 20 3/4" 12 1 1/16 - 12 32  23 64  
          

3013-1912 20 3/4" 12 1 3/16 - 12 36  23 64  
          

3013-2112 20 3/4" 12 1 5/16 - 12 41  23 64  
          

3013-1716 25 1" 16 1 1/16 -12 -  - -  
          

3013-2116 25 1" 16 1 5/16 - 12 41  24,5 79,5  
          

3013-2616 25 1" 16 1 5/8 - 12 50  28,5 83,5  
          

3013-2620 32 1 1/4" 20 1 5/8 - 12 50  29 90  
          

3013-3020 32 1 1/4" 20 1 7/8 - 12 55  31 92  
          

3013-3024 40 1 1/2" 24 1 7/8 - 12 55  31 102  
          

3013-4032 50 2" 32 2 1/2 - 12 70  33 104  
          

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3014-POWERFIT LIITTIMET 
 

 

Väliskeere JIC 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   Voolik  Keere   Mõõdud  
          

Kood  DN Tolli Suurus F CH A  L E 
           

3014-0703 4 3/16" 03 7/16" - 20 12 27  51,5 14 
          

3014-0803 4 3/16" 03 1/2" - 20 14 27  51,5 14 
          

3014-0704 6 1/4" 04 7/16" - 20 12 27  55 14 
          

3014-0804 6 1/4" 04 1/2" - 20 14 27  55 14 
          

3014-0904 6 1/4" 04 9/16" -18 15 28  56 14 
          

3014-0805 8 5/16" 05 1/2" - 20 14 27  55 14 
          

3014-0905 8 5/16" 05 9/16" - 18 15 28  56 14 
          

3014-1005 8 5/16" 05 5/8" - 18 17 26,5  57,5 15,5 
          

3014-1205 8 5/16" 05 3/4" - 16 19 29,5  57,5 15,5 
          

3014-0906 10 3/8" 06 9/16" - 18 15 28  58 14 
          

3014-1006 10 3/8" 06 5/8" - 18 17 29,5  59,5 15,5 
          

3014-1206 10 3/8" 06 3/4"- 16 19 30,5  60,5 15,5 
          

3014-1406 10 3/8" 06 7/8" - 14 24 34,5  64,5 19,5 
          

3014-1208 12 1/2" 08 3/4" - 16 17 31  64 15,5 
          

3014-1408 12 1/2" 08 7/8" - 14 24 35  68 19,5 
          

3014-1708 12 1/2" 08 1 1/16 - 12 27 39,5  72,5 22 
          

3014-1410 16 5/8" 10 7/8 - 14 24 35  71 19,5 
          

3014-1710 16 5/8" 10 1 1/16 - 12 27 39,5  75,5 22 
          

3014-1412 20 3/4" 12 7/8 - 14 - -  - - 
          

3014-1712 20 3/4" 12 1 1/16 - 12 27 40,5  81,5 22 
          

3014-1912 20 3/4" 12 1 3/16 - 12 32 41,5  82,5 23 
          

3014-2112 20 3/4" 12 1 5/16 - 12 34 41,5  82,5 23 
          

3014-1716 25 1" 16 1 1/16 -12 - -  - - 
          

3014-2116 25 1" 16 1 5/16 - 12 34 42,5  97,5 23 
          

3014-2616 25 1" 16 1 5/8 - 12 42 45  100 24,5 
          

3014-2620 32 1 1/4" 20 1 5/8 - 12 42 45,5  106 24,5 
          

3014-3020 32 1 1/4" 20 1 7/8 - 12 50 52,5  113 28,5 
          

3014-3024 40 1 1/2" 24 1 7/8 - 12 50 52,5  123,5 28,5 
          

3014-4032 50 2" 32 2 1/2 - 12 - -  - - 
          

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



3016-       POWERFIT LIITTIMET 

90° sisekeere JIC        

          
    Voolik  Keere    Mõõdud  
          

Kood  DN  Tolli Suurus F CH  A  L B 
             

3016-0703 4  3/16" 03 7/16" - 20 15 23  47,5 26 
            

3016-0803 4  3/16" 03 1/2" - 20 17 23  47,5 27 
            

3016-0704 6  1/4" 04 7/16" - 20 15 23  51 26 
            

3016-0804 6  1/4" 04 1/2" - 20 17 23  51 27 
            

3016-0904 6  1/4" 04 9/16" -18 19 23  51 27 
            

3016-0805 8  5/16" 05 1/2" - 20 17 31,5  59,5 32 
            

3016-0905 8  5/16" 05 9/16" - 18 19 31,5  59,5 32 
            

3016-1005 8  5/16" 05 5/8" - 18 22 31,5  59,5 32,5 
            

3016-1205 8  5/16" 05 3/4" - 16 24 31,5  59,5 32,5 
            

3016-0906 10  3/8" 06 9/16" - 18 19 33  63 35 
            

3016-1006 10  3/8" 06 5/8" - 18 22 33  63 35,5 
            

3016-1206 10  3/8" 06 3/4"- 16 24 33  63 36,5 
            

3016-1406 10  3/8" 06 7/8" - 14 27 33  63 39,5 
            

3016-1208 12  1/2" 08 3/4" - 16 24 39  72 41 
            

3016-1408 12  1/2" 08 7/8" - 14 27 39  72 42,5 
            

3016-1708 12  1/2" 08 1 1/16 - 12 32 39  72 50 
            

3016-1410 16  5/8" 10 7/8 - 14 27 49  85 50 
            

3016-1710 16  5/8" 10 1 1/16 - 12 32 49  85 55 
            

3016-1412 20  3/4" 12 7/8 - 14 - -  - - 
            

3016-1712 20  3/4" 12 1 1/16 - 12 32 53,5  94,5 58 
            

3016-1912 20  3/4" 12 1 3/16 - 12 36 53,5  94,5 61 
            

3016-2112 20  3/4" 12 1 5/16 - 12 41 53,5  94,5 62,5 
            

3016-1716 25  1" 16 1 1/16 -12 - -  - - 
            

3016-2116 25  1" 16 1 5/16 - 12 41 73  128 69,5 
            

3016-2616 25  1" 16 1 5/8 - 12 50 73  128 78,5 
            

3016-2620 32  1 1/4" 20 1 5/8 - 12 50 89  150 91,5 
            

3016-3020 32  1 1/4" 20 1 7/8 - 12 55 89  150 99 
            

3016-3024 40  1 1/2" 24 1 7/8 - 12 55 101  172 112,5 
            

3016-4032 50  2" 32 2 1/2 - 12 - -  - - 
            

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



3017-POWERFIT LIITTIMET 
 

 

45° sisekeere JIC 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  Voolik  Keere   Mõõdud   
          

Kood DN Tolli Suurus F CH A  L B  
           

3017-0703 4 3/16 03 7/16 -20 15 34,5  60,5 13,0  
           

3017-0803 4 3/16 03 1/2 - 20 17 36,0  62,0 14,5  
           

3017-0704 6 1/4 04 7/16 - 20 15 37,0  66,0 13,5  
           

3017-0804 6 1/4 04 1/2 - 20 17 38,0  67,0 14,5  
           

3017-0904 6 1/4 04 9/16 - 18 19 39,0  67,5 15,0  
           

3017-0805 8 5/16 05 1/2 -20 17 46,0  74,5 16,0  
           

3017-0905 8 5/16 05 9/16 -18 19 46,0  74,5 16,0  
           

3017-1005 8 5/16 05 5/8 - 18 22 -  - ,  
           

3017-1205 8 5/16 05 3/4 - 16 24 46,0  74,5 16,0  
           

3017-0906 10 3/8 06 9/16 - 18 19 51,0  81,0 17,0  
           

3017-1006 10 3/8 06 5/8 - 18 22 -  - -  
           

3017-1206 10 3/8 06 3/4 - 16 24 63,5  84,5 19,5  
           

3017-1406 10 3/8 06 7/8 - 14 27 56,0  86,0 21,5  
           

3017-1208 12 1/2 08 3/4 - 16 24 62,0  98,0 22,5  
           

3017-1408 12 1/2 08 7/8 - 14 27 63,0  96,0 23,5  
           

3017-1708 12 1/2 08 1" 1/16 - 12 32 65,5  98,5 26,0  
           

3017-1410 16 5/8 10 7/8 - 14 27 77,0  113,0 25,0  
           

3017-1710 16 5/8 10 1" 1/16 - 12 32 78,5  114,5 26,0  
           

3017-1412 20 3/4 12 7/8 - 14 - 85,0  126,5 31,5  
           

3017-1712 20 3/4 12 1" 1/16 - 12 32 86,0  127,0 33,0  
           

3017-1912 20 3/4 12 1" 3/16 - 12 36 88,5  129,5 35,0  
           

3017-2112 20 3/4 12 1" 5/16 - 12 41 91,0  132,0 37,5  
           

3017-1716 25 1" 16 1" 1/16 - 12 - 106,5  161,5 38,5  
           

3017-2116 25 1" 16 1" 5/16 - 12 41 107,5  162,5 40,0  
           

3017-2616 25 1" 16 1" 5/8 - 12 50 111,0  166,0 43,0  
           

3017-2620 32 1" 1/4 20 1" 5/8 - 12 50 135,5  196,5 52,0  
           

3017-3020 32 1" 1/4 20 1" 7/8 - 12 55 140,5  201,5 57,0  
           

3017-3024 40 1" 1/2 24 1" 7/8 - 12 55 161,0  231,0 57,0  
           

3017-4032 50 2" 32 2" 1/2 - 12 - 205,5  231,0 66,5  
           

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 3020-      POWERFIT LIITTIMET 

M-väliskeere, kerge sari       

          
   Voolik  Keere    Mõõdud  
          

 Kood DN Tolli Suurus F CH  A  L Tartunta 
            

 3020-0603 4 3/16 03 M12x2,5 14  14  48 6 
            

 3020-0803 4 3/16 03 M14x1,5 14  23  48 8 
            

 3020-0604 6 1/4 04 M12x1,5 14  23  52 6 
            

 3020-0804 6 1/4 04 M14x1,5 14  23  52 8 
            

 3020-1004 6 1/4 04 M16x1,5 17  24  53 10 
            

 3020-1204 6 1/4 04 M18x1,5 19  25  54 12 
            

 3020-1005 8 5/16 05 M16x1,5 17  24  53 10 
            

 3020-1205 8 5/16 05 M18x1,5 19  25  54 12 
            

 3020-1006 10 3/8 06 M16x1,5 17  24  55 10 
            

 3020-1206 10 3/8 06 M18x1,5 19  25  56 12 
            

 3020-1506 10 3/8 06 M22x1,5 24  27  58 15 
            

 3020-1508 12 1/2 08 M22x1,5 24  29  32 15 
            

 3020-1808 12 1/2 08 M26x1,5 27  29  32 18 
            

 3020-1810 16 5/8 10 M26x1,5 27  29  35 18 
            

 3020-2210 16 5/8 10 M30x2 32  31  37 22 
            

 3020-1812 20 3/4 12 M26x1,5 27  30  71 18 
            

 3020-2212 20 3/4 12 M30x2 32  32  73 22 
            

 3020-2816 25 1" 16 M36x2 36  33  88 28 
            

 3020-3520 32 1" 1/4 20 M45x2 46  38  99 35 
            

 3020-4224 40 1" 1/2 24 M52x2 55  41  111 42 
            

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



P3023-OWERFIT LIITTIMET 
 

 

M-väliskeere, raske sari 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
   Voolik  Keere   Mõõdud  
          

Kood DN Tolli Suurus F CH  A  L Tartunta 
           

3023-0603 4 3/16 03 M14x1,5 14 25  50 6  
           

3023-0803 4 3/16 03 M16x1,5 17 25  50 8  
           

3023-0604 6 1/4 04 M14x1,5 14 25  54 6  
           

3023-0804 6 1/4 04 M16x1,5 17 25  54 8  
           

3023-1004 6 1/4 04 M18x1,5 19 26  55 10  
           

3023-1204 6 1/4 04 M20x1,5 22 27  56 12  
           

3023-1005 8 5/16 05 M18x1,5 19 26  5 10  
           

3023-1205 8 5/16 05 M20x1,5 22 27  54 12  
           

3023-1006 10 3/8 06 M18x1,5 19 26  57 10  
           

3023-1206 10 3/8 06 M20x1,5 22 27  58 12  
           

3023-1406 10 3/8 06 M22x1,5 24 29  60 14  
           

3023-1408 12 1/2 08 M22x1,5 24 30  63 14  
           

3023-1608 12 1/2 08 M24x1,5 27 31  64 16  
           

3023-2010 16 5/8 10 M30x2 32 33  69 20  
           

3023-2012 20 3/4 12 M30x2 32 34  70 20  
           

3023-2512 20 3/4 12 M36x2 36 36  77 25  
           

3023-2516 25 1" 16 M36x2 36 37  92 25  
           

3023-3016 25 1" 16 M42x2 46 41  96 30  
           

3023-3020 32 1" 1/4 20 M42x2 46 42  103 30  
           

3023-3820 32 1" 1/4 20 M52x2 55 46  107 38  
           

3023-3824 40 1" 1/2 24 M52x2 55 47  117 38  
           

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 3026-       POWERFIT LIITTIMET 

Sirge torujätk        

           
    Voolik     Mõõdud    
            

 Kood  DN Tolli Suurus  A L  D  Putki ¨  
              

 3026-0603 4 3/16 03 29,5 55  23 6  
            

 3026-0803 4 3/16 03 29,5 55  23 8  
            

 3026-0604 6 1/4 04 27,5 55  21 6  
            

 3026-0804 6 1/4 04 29,5 58  23 8  
            

 3026-1004 6 1/4 04 31,5 60  25 10  
            

 3026-1204 6 1/4 04 35,5 61  25 12  
            

 3026-1005 8 5/16 05 31,5 60  25 10  
            

 3026-1205 8 5/16 05 31,5 59  25 12  
            

 3026-1006 10 3/8 06 28,5 59  22 10  
            

 3026-1206 10 3/8 06 31,5 62  25 12  
            

 3026-1406 10 3/8 06 34,5 65  28 14  
            

 3026-1506 10 3/8 06 30,5 61  24 15  
            

 3026-1408 12 1/2 08 35,5 68,5  28 14  
            

 3026-1508 12 1/2 08 31,5 64,5  24 15  
            

 3026-1608 12 1/2 08 36,5 69,5  29 16  
            

 3026-1808 12 1/2 08 33,5 66,5  26 18  
            

 3026-1810 16 5/8 10 33,5 69,5  26 18  
            

 3026-2010 16 5/8 10 42,5 78,5  35 20  
            

 3026-2210 16 5/8 10 35,5 71,5  28 22  
            

 3026-1812 20 3/4 12 34,5 75,5  26 18  
            

 3026-2012 20 3/4 12 43,5 84,5  35 20  
            

 3026-2212 20 3/4 12 36,5 77,5  28 22  
            

 3026-2512 20 3/4 12 47,5 88,5  39 25  
            

 3026-2516 25 1" 16 49,0 104,0  39 25  
            

 3026-2816 25 1" 16 39,0 94,0  29 28  
            

 3026-3016 25 1" 16 53,0 108  43 30  
            

 3026-3020 32 1" 1/4 20 53,5 114,5  43 30  
            

 3026-3520 32 1" 1/4 20 45,5 106,5  35 35  
            

 3026-3820 32 1" 1/4 20 58,5 119,5  48 38  
            

 3026-3824 40 1" 1/2 24 59,5 130  48 38  
            

 3026-4224 40 1" 1/2 24 47,5 118  36 42  
            

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3027-POWERFIT LIITTIMET 
 
 

90° torujätk       B 

      A   

         
  Voolik    E   Mõõdud   
          

Kood DN Suurus  Tolli mm A L  B  M 
            

3027-0603 4 03 3/16" 6 21 47  37,5  23 
           

3027-0803 4 03 3/16" 8 21 47  37,5  23 
           

3027-0604 6 04 1/4" 6 24 52  39  21 
           

3027-0804 6 04 1/4" 8 24 52  39  23 
           

3027-1004 6 04 1/4" 10 24 52  41  25 
           

3027-1204 6 04 1/4" 12 24 52  42,5  25 
           

3027-1005 8 05 5/16" 10 31 59  45  25 
           

3027-1205 8 05 5/16" 12 31 59  45  25 
           

3027-1006 10 06 3/8" 10 34 64  48  22 
           

3027-1206 10 06 3/8" 12 34 64  49  25 
           

3027-1406 10 06 3/8" 14 34 64  52  28 
           

3027-1408 12 08 1/2" 14 41 74  57,5  28 
           

3027-1506 10 06 3/8" 15 34 64  48  24 
           

3027-1508 12 08 1/2" 15 41 74  53,5  24 
           

3027-1608 12 08 1/2" 16 41 74  58,5  29 
           

3027-1808 12 08 1/2" 18 41 74  55,5  26 
           

3027-1810 16 10 5/8" 18 49 85  61,5  26 
           

3027-2010 16 10 5/8" 20 49 85  70,5  35 
           

3027-2012 20 12 3/4" 20 58 99  78  35 
           

3027-2210 16 10 5/8" 22 49 85  60  28 
           

3027-1812 20 12 3/4" 18 58 99  69  26 
           

3027-2212 20 12 3/4" 22 58 99  71  28 
           

3027-2512 20 12 3/4" 25 58 99  82  39 
           

3027-2516 25 16 1" 25 74 129  92  39 
           

3027-2816 25 16 1" 28 74 129  82  29 
           

3027-3016 25 16 1" 30 74 129  96  43 
           

3027-3020 32 20 1 1/4" 30 92 153  109,5  43 
           

3027-3520 32 20 1 1/4" 35 92 153  101,5  35 
           

3027-3820 32 20 1 1/4" 38 92 153  114,5  48 
           

3027-3824 40 24 1 1/2" 38 108 179  125  48 
           

3027-4224 40 24 1 1/2" 42 108 179  113  36 
           

 
 
 
 
 
 
 
 
 



3028-       POWERFIT LIITTIMET 

45° torujätk          

         B 

         A 

           
   Voolik   E   Mõõdud     
            

Kood DN mm  Suurus Tolli mm A L  B  M  
              

3028-0603 5 4,8  03 3/16" 6 44,5 70  22,5  23   
               

3028-0803 5 4,8  03 3/16" 8 44,5 70  22,5  23   
               

3028-0604 6 6,3  04 1/4" 6 48 77  24  21   
               

3028-0804 6 6,3  04 1/4" 8 48 76,5  24  23   
               

3028-1004 6 6,3  04 1/4" 10 49,5 78  25,5  25   
               

3028-1204 6 6,3  04 1/4" 12 50,5 79  26,5  25   
               

3028-1005 8 7,9  05 5/16" 10 51,5 80  27,5  25   
               

3028-1205 8 7,9  05 5/16" 12 57,5 86  27,5  25   
               

3028-1006 10 9,5  06 3/8" 10 62 92,5  27,5  22   
               

3028-1206 10 9,5  06 3/8" 12 62,5 93  28,5  25   
               

3028-1406 10 9,5  06 3/8" 14 64,5 95  30,5  28   
               

3028-1408 12 12,7  08 1/2" 14 73,5 106,5  34  28   
               

3028-1506 10 9,5  06 3/8" 15 61,5 92,5  27,5  24   
               

3028-1508 12 12,7  08 1/2" 15 70,5 103,5  31  24   
               

3028-1608 12 12,7  08 1/2" 16 74 107  34,5  29   
               

3028-1808 12 12,7  08 1/2" 18 72 105  32,5  26   
               

3028-1810 16 15,9  10 5/8" 18 86,5 122,5  34  26   
               

3028-2010 16 15,9  10 5/8" 20 92,5 128,5  40,5  35   
               

3028-2012 20 19,1  12 3/4" 20 103,5 141,5  47  35   
               

3028-2210 16 15,9  10 5/8" 22 85,5 121,5  42,5  28   
               

3028-1812 20 19,1  12 3/4" 18 94,5 135,5  41  26   
               

3028-2212 20 19,1  12 3/4" 22 96 137  42,5  28   
               

3028-2512 20 19,1  12 3/4" 25 103,5 144,5  50  39   
               

3028-2516 25 25,4  16 1" 25 123,5 178,5  55,5  39   
               

3028-2816 25 25,4  16 1" 28 116,5 171,5  48,5  29   
               

3028-3016 25 25,4  16 1" 30 126,5 181,5  58,5  43   
               

3028-3020 32 31,8  20 1 1/4" 30 152,5 213,5  69  43   
               

3028-3520 32 31,8  20 1 1/4" 35 147 208  63,5  35   
               

3028-3820 32 31,8  20 1 1/4" 38 156 217  72,5  48   
               

3028-3824 40 38,1  24 1 1/2" 38 178,5 249  75  48   
               

3028-4224 40 38,1  24 1 1/2" 42 170 240,5  66,5  36   
               

 
 
 
 
 
 
 
 



3039-POWERFIT LIITTIMET 
 
 

BSPT väliskeere 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  Voolik  Keere  Mõõdud  
        

Kood DN  Tolli Suurus F CH A  L 
          

3039-0203 4 3/16 03 1/8 12 21,3 47,0 
        

3039-0403 4 3/16 03 1/4 15 26,5 52,2 
        

3039-0204 6 1/4 04 1/8 12 21,5 50,0 
        

3039-0404 6 1/4 04 1/4 15 26,7 55,2 
        

3039-0604 6 1/4 04 3/8 19 27,8 56,3 
        

3039-0405 8 5/16 05 1/4 15 26,7 55,2 
        

3039-0605 8 5/16 05 3/8 19 27,8 56,3 
        

3039-0406 10 3/8 06 1/4 15 26,7 57,2 
        

3039-0606 10 3/8 06 3/8 19 27,8 58,3 
        

3039-0806 10 3/8 06 1/2 22 33,5 64,0 
        

3039-0608 12 1/2 08 3/8 19 28,8 61,8 
        

3039-0808 12 1/2 08 1/2 22 34,5 67,5 
        

3039-0810 16 5/8 10 1/2 22 34,5 70,5 
        

3039-1210 16 5/8 10 3/4 27 36,2 72,2 
        

3039-1212 20 3/4 12 3/4 27 37,2 78,2 
        

3039-1612 20 3/4 12 1" 36 42,5 83,5 
        

3039-1616 25 1" 16 1" 36 44,0 99,0 
        

3039-2016 25 1" 26 1" 1/4 46 47,6 102,6 
        

3039-2020 32 1" 1/4 20 1" 1/4 46 48,1 109,1 
        

3039-2424 40 1" 1/2 24 1" 1/2 50 49,9 120,4 
        

3039-3232 50 2" 32 2" 65 55,2 131,2 
        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 3040-      POWERFIT LIITTIMET 

NPTF-väliskeere        

          
   Voolik   Keere   Mõõdud   
            

 Kood DN Tolli Suurus F  CH  A L  
            

 3040-0203 4 3/16 03 1/8 - 27 12  21,3 47,0  
           

 3040-0403 4 3/16 03 2/4 - 18 15  26,5 52,2  
           

 3040-0204 6 1/4 04 1/8 - 27 12  21,5 50,0  
           

 3040-0404 6 1/4 04 1/4 - 18 15  26,5 55,0  
           

 3040-0604 6 1/4 04 3/8 - 18 19  27,5 56,0  
           

 3040-0405 8 5/16 05 1/4 - 18 15  26,5 55,0  
           

 3040-0605 8 5/16 05 3/8 - 18 19  27,5 56,0  
           

 3040-0805 8 5/16 05 1/2 -14 22  33,5 62,0  
           

 3040-0406 10 3/8 06 1/4 - 18 15  26,5 57,0  
           

 3040-0606 10 3/8 06 3/8 - 18 19  27,5 58,0  
           

 3040-0806 10 3/8 06 1/2 - 14 22  33,5 64,0  
           

 3040-0608 12 1/2 08 3/8 - 18 19  28,5 61,5  
           

 3040-0808 12 1/2 08 1/2 - 14 22  34,5 67,5  
           

 3040-1208 12 1/2 08 3/4 - 14 27  36,2 69,2  
           

 3040-0810 16 5/8 10 1/2 - 14 22  34,5 70,5  
           

 3040-1210 16 5/8 10 3/4 - 14 27  36,2 72,2  
           

 3040-1212 20 3/4 12 3/4 - 14 27  37,2 78,2  
           

 3040-1216 20 3/4 12 1" 11,5 36  42,5 83,5  
           

 3040-1612 25 1" 16 3/4 - 14 32  38,5 93,2  
           

 3040-1616 25 1" 16 1" - 11,5 36  43,5 98,5  
           

 3040-2016 25 1" 16 1" 1/4 - 11,5 46  45,6 100,6  
           

 3040-2020 32 1" 1/4 20 1" 1/4 - 11.5 46  96,0 107,1  
           

 3040-2424 40 1" 1/2 24 1" 1/2 - 11,5 50  49,9 120,4  
           

 3040-3232 50 2" 32 2" - 11.5 65  55,2 131,2  
           

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



POWERFIT LIITTIMET 
 

3041- 

Kärcher - liited         
 

            
 

Kood   Voolik  Keere    Mõõdud  
A 

 

            

 

DN mm 
 

Suurus Tolli F 
  

A L D 
 

     
 

3041-0604 6 6,3  04 1/4” M22x1,5 31 59,5 14  
 

             

3041-0605 8 7,9  05 5/16” M22x1,5 31 59,5 14  
 

             

3041-0606 10 9,5  06 3/8” M22x1,5 31 61,5 14  
 

              

3042-            
 

Kood   Voolik  
Mõõ
dud      

A 
 

            

 

DN mm 
 

Suurus Tolli A 
 

L 
    

 

        
 

3042-0404 6 6,3  04 1/4” 34,5  63      
 

               

3042-0405 8 7,9  05 5/16” 34,5  63      
 

               

 
 
 
 
 
3043- 

Sirge flantsühendus 3000 
PSI      

         
   Voolik  Flants  Mõõdud   
         

Kood  DN Tolli  Suurus F D A  L 
           

3043-0808 12 1/2"  08 1/2" 30,2 49 62 
          

3043-1008 12 1/2"  08 5/8" 34 48 81 
          

3043-1208 12 1/2"  08 3/4" 38,1 52 84 
          

3043-0810 16 5/8"  10 1/2" 30,2 49 85 
          

3043-1010 16 5/8"  10 5/8" 34 49 85 
          

3043-1210 16 5/8"  10 3/4" 38,1 48 84 
          

3043-0812 20 3/4"  12 1/2" 30,2 47 88 
          

3043-1212 20 3/4"  12 3/4" 38,1 47 88 
          

3043-1612 20 3/4"  12 1" 44,5 50 91 
           

3043-1216 25  1"  16 3/4" 38,1 50 91 
           

3043-1616 25  1"  16 1" 44,5 50 105 
           

3043-2016 25  1"  16 1 1/4" 50,8 67 120 
           

3043-1620 32 1 1/4"  20 1" 44,5 57 117 
           

3043-2020 32 1 1/4"  20 1 1/4" 50,8 65 125 
           

3043-2420 32 1 1/4"  20 1 1/2" 60,3 70 131 
           

3043-2424 40 1 1/2"  24 1 1/2" 60,3 70 141 
           

3043-3224 40 1 1/2"  24 2" 71,4 72 143 
           

3043-3232 50  2"  32 2" 71,4 73 153 
           



 3044-      POWERFIT LIITTIMET 

90° Flantsühendus 3000 
PSI       

         D 

          
   Voolik  Flants    Mõõdud  
          

 Kood DN Tolli Suurus F D  A  L B 
            

 3044-0808 12 1/2 08 1/2 30,2  41  74 42 
            

 3044-1208 12 1/2 08 3/4 38,1  41  74 47 
            

 3044-0810 16 5/8 10 1/2 30,2  49  85 46 
            

 3044-1210 16 5/8 10 3/4 38,1  49  85 52 
            

 3044-0812 20 3/4 12 1/2 30,2  58  99 51 
            

 3044-1212 20 3/4 12 3/4 38,1  58  99 57 
            

 3044-1612 20 3/4 12 1" 44,5  58  99 62 
            

 3044-1216 25 1" 16 3/4 38,1  74  129 69 
            

 3044-1616 25 1" 16 1" 44,5  74  129 69 
            

 3044-2016 25 1" 16 1" 1/4 50,8  74  129 70 
            

 3044-1620 32 1" 1/4 20 1" 44,5  92  153 78 
            

 3044-2020 32 1" 1/4 20 1" 1/4 50,8  92  153 87 
            

 3044-2420 32 1" 1/4 20 1" 1/2 60,3  92  153 88 
            

 3044-2424 40 1" 1/2 24 1" 1/2 60,3  108  179 101 
            

 3044-3224 40 1" 1/2 24 2" 71,4  108  218 104 
            

 3044-3232 50 2" 32 2" 71,4  142  218 134 
            

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3048-POWERFIT LIITTIMET 
 
 

45° Flantsühendus 3000 PSI 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
  Voolik  Flants    Mõõdud   
            

Kood DN Tolli Suurus  F  D A  L B  
            

3048-0808 12 1/2" 08 1/2" 30,2 63  96 23  
           

3048-1208 12 1/2" 08 3/4" 38,1 68  101 28  
           

3048-0810 16 5/8" 10 1/2" 30,2 59  95 26  
           

3048-1210 16 5/8" 10 3/4" 38,1 63  99 30  
           

3048-0812 20 3/4" 12 1/2" 30,2 63  104 28  
           

3048-1212 20 3/4" 12 3/4" 38,1 68  108 32  
            

3048-1612 20 3/4" 12  1" 44,5 70  111 35  
            

3048-1216 25  1" 16 3/4" 38,1 83  138 19  
             

3048-1616 25  1" 16  1" 44,5 86  141 32  
             

3048-2016 25  1" 16 1 1/4" 50,8 90  145 36  
             

3048-1620 32 1 1/4" 20  1" 44,5 96  157 39  
             

3048-2020 32 1 1/4" 20 1 1/4" 50,8 100  161 43  
             

3048-2420 32 1 1/4" 20 1 1/2" 60,3 101  162 44  
             

3048-2424 40 1 1/2" 24 1 1/2" 60,3 112  183 41  
             

3048-3224 40 1 1/2" 24  2" 71,4 123  194 52  
             

3048-3232 50  2" 32  2" 71,4 148  228 59  
             

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



3061-      POWERFIT LIITTIMET 
 

Mitsubishi / Toyota - 
ühendused   

 

      
 

Kood  Voolik  Keere  
 

        

 DN mm Suurus Tolli F  
 

3061-0404 6 6,3 04 1/4” 1/4”  
 

        

3061-0606 10 9,5 06 3/8” 3/8” 
A  

       

3061-0808 12 12,7 08 1/2” 1/2” 
 

 
 

        

3061-1212 20 19,1 12 3/4” 3/4”  
 

        

3061-1616 25 25,4 16 1” 1”  
 

        

3061-2020 32 31,8 20 1 1/4” 1 1/4”  
 

        

3061-2424 40 38,1 24 1 1/2” 1 1/2”  
 

        

3066- 
Komatsu- 
ühendused     

 

      
 

Kood  Voolik  Keere  
 

        

 DN mm Suurus Tolli F  
 

3066-1404 6 6,3 04 1/4” M14x1,5  
 

        

3066-1605 8 7,9 05 5/16” M16x1,5  
 

        

3066-1406 10 9,5 06 3/8” M14x1,5  
 

        

3066-1606 10 9,5 06 3/8” M16x1,5 
A 

 

       

3066-1806 10 9,5 06 3/8” M18x1,5  

 
 

3066-2208 12 12,7 08 1/2” M22X1,5  
 

        

3066-2408 12 12,7 08 1/2” M24x1,5  
 

        

3066-2410 16 15,9 10 5/8” M24x1,5  
 

        

3066-3012 20 19,1 12 3/4” M30x1,5  
 

        

3066-3316 25 25,4 16 1” M33x15  
 

        

3066-3620 32 31,8 20 1 1/4” M36x1,5  
 

        

3066-4224 40 38,1 24 1 1/2” M42x1,5  
 

        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



POWERFIT LIITTIMET 
 

3070- 
 

Sirge M-sisekeere, DKOL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
   Voolik  Keere    Mõõdud  
           

Kood  DN Tolli Suurus F CH A  L Sise- Ø (mm) 
           

3070-0603 4 3/16 03 M12x1,5 14 23  49 6  
           

3070-0803 4 3/16 03 M14x1,5 17 24  50 8  
           

3070-0604 6 1/4 04 M12x1,5 17 23  52 6  
           

3070-0804 6 1/4 04 M14x1,5 17 24  53 8  
           

3070-1004 6 1/4 04 M16x1,5 19 25  54 10  
           

3070-1204 6 1/4 04 M18x1,5 22 25  54 12  
           

3070-1005 8 5/16 05 M16x1,5 19 25  54 10  
           

3070-1205 8 5/16 05 M18x1,5 22 25  54 12  
           

3070-1006 10 3/8 06 M16x1,5 19 25  56 10  
           

3070-1206 10 3/8 06 M18x1,5 22 25  56 12  
           

3070-1506 10 3/8 06 M22x1,5 27 27  57 15  
           

3070-1508 12 1/2 08 M22x1,5 27 27  60 15  
           

3070-1808 12 1/2 08 M26x1,5 32 28  61 18  
           

3070-1810 16 5/8 10 M26x1,5 32 28  64 18  
           

3070-2210 16 5/8 10 M30x2 36 31  67 22  
           

3070-1812 20 3/4 12 M26x1,5 32 29  70 18  
           

3070-2212 20 3/4 12 M30x2 36 31  72 22  
           

3070-2816 25 1" 16 M36x2 41 33  88 28  
           

3070-3520 32 1" 1/4 20 M45x2 50 37  98 35  
           

3070-4224 40 1" 1/2 24 M52x2 60 39  109 42  
           



 
 

 3071-        POWERFIT LIITTIMET 

90° M-sisekeere, DKOL       

            
    Voolik  Keere   Mõõdud   
            

 Kood  DN Tolli Suurus F CH A  L B Sise- Ø ¨ 
             

 3071-0603 4 3/16 03 M12x1,5 14 21  47 26 6 
             

 3071-0803 4 3/16 03 M14x1,5 17 21  47 28 8 
             

 3071-0604 6 1/4 04 M12x1,5 17 24  52 28 6 
             

 3071-0804 6 1/4 04 M14x1,5 17 24  52 28 8 
             

 3071-1004 6 1/4 04 M16x1,5 19 24  52 30 10 
             

 3071-1204 6 1/4 04 M18x1,5 22 24  52 31 12 
             

 3071-1005 8 5/16 05 M16x1,5 19 31  59 33 10 
             

 3071-1205 8 5/16 05 M18x1,5 22 31  59 34 12 
             

 3071-1006 10 3/8 06 M16x1,5 19 34  64 36 10 
             

 3071-1206 10 3/8 06 M18x1,5 22 34  64 35 12 
             

 3071-1506 10 3/8 06 M22x1,5 27 34  64 38 15 
             

 3071-1508 12 1/2 08 M22x1,5 27 41  74 41 15 
             

 3071-1808 12 1/2 08 M26x1,5 32 41  74 43 18 
             

 3071-1810 16 5/8 10 M26x1,5 32 49  85 49 18 
             

 3071-2210 16 5/8 10 M30x2 36 49  85 50 22 
             

 3071-1812 20 3/4 12 M26x1,5 32 58  99 61 18 
             

 3071-2212 20 3/4 12 M30x2 36 58  99 54 22 
             

 3071-2816 25 1" 16 M36x2 41 74  129 68 28 
             

 3071-3520 32 1" 1/4 20 M45x2 50 92  153 86 35 
             

 3071-4224 40 1" 1/2 24 M52x2 60 108  179 96 42 
             




